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Tisztelt Miniszterelnök úr! 

 
Nagy hagyományra tekint vissza a családok otthonteremtési kérdéseivel foglalkozó tanácsadó 
testület. A 2000-es évek elején Nemzeti Lakáspolitikai Tanácsadó Testület, majd Matolcsy György úr 
minisztersége alatt Otthonteremtési Tanácsadó Testület (OTT) néven működött. 
 

A testület meghirdetett célja, hogy az OTT mértékadó civil és szakmai szervezetek bevonásával 
otthonteremtési – ehhez kapcsolódó pályázati és építésügyi – kérdésekben kormányzati intézkedésekre 
tegyen javaslatot, illetve kormányzati tervezeteket véleményezzen. 

 
Az Otthonteremtési Tanácsadó Testület Matolcsy György úr Magyar Nemzeti Bank elnökévé történt 
kinevezését követően – 2013-óta – nem tartott ülést. 

 
A Kormány a 152/214. (IV.6.) számú rendeletben megállapította a minisztériumok feladat- és 
hatáskörét. A Miniszterelnökség az építésüggyel, az európai uniós forrásokkal és a tárcaközi 
koordinációval kapcsolatban kulcsfontosságú hatásköröket kapott. A Nemzetgazdasági 
Minisztériumhoz is tartoznak a lakásépítéssel, lakásfelújítással összefüggő részterületek. 
 
Javasoljuk, hogy a Miniszterelnökség vagy a Nemzetgazdasági Minisztérium a 2014-2018-as 

kormányzati ciklusra újítsa meg az Otthonteremtési Tanácsadó Testületet és jelölje ki a testület 

vezetőjét és tagjait. 

 
Az általunk képviselt szakmai szervezetek a korábbi testületben is tagok voltak. A korábban kidolgozott 
anyagok és javaslatok rendelkezésre állnak. Ezen kívül a civil és szakmai szervezeteknek is kidolgozott 
anyagaik vannak, többek között energiahatékonysági projektekkel, használt lakásokkal kapcsolatos 
intézkedésekkel összefüggésben, valamint lakásfelújítást, lakásépítést, bérlakásépítést ösztönző 
intézkedési javaslatokkal. Ez úton is felajánljuk Miniszterelnök úrnak szervezeteink segítő 

közreműködését, szakmai támogatását és munkáját.  
 
Jelen levelet megküldtük Lázár Jánosnak, a Miniszterelnökséget vezető miniszter úrnak és Varga 
Mihály nemzetgazdasági miniszter úrnak is. Jelen levelet megküldtük a sajtó részére is. 
 
Bízunk benne, hogy az újonnan összehívott Otthonteremtési Tanácsadó Testület értékes 
hozzájárulást tud nyújtani a magyar családok jövőjéhez, valamint ahhoz, hogy a fiataljaink 
Magyarországon tervezzék és találják meg otthonaikat, jövőjüket. 
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